



В Краснодаре перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД по обвинению в получении взятки и злоупотреблении полномочиями

Первым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего командира отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Отрадненскому району. Ему предъявлено обвинение в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

Установлено, что обвиняемый с 2016 года занимал руководящую должность в подразделении ДПС ГИБДД Отрадненского района. По версии следствия, в мае 2021 года фигурант договорился с двумя мужчинами, осуществлявшими незаконное производство и хранение алкогольной продукции для её перевозки в целях сбыта, о систематическом получении от них взяток за обеспечение на регулярной основе беспрепятственного проезда по территории района их грузовых транспортных средств с немаркированной алкогольной продукцией. После этого, в период с июня по октябрь 2021 года бывший командир взвода ДПС получил от них лично и через посредников, а также путём банковских переводов на подконтрольные ему расчетные счета других лиц, в качестве взяток денежные средства в общей сумме 660 тысяч рублей. Взамен, обвиняемый осуществлял расстановку подчиненных ему экипажей инспекторов ДПС на дорогах Отрадненского района, по которым не планировалось передвижение транспортных средств взяткодателей с немаркированным алкоголем. Кроме того, полицейский, зная о противоправной деятельности взяткодателей, не принимал мер к пресечению их незаконной деятельности. В октябре 2021 года его преступная деятельность была пресечена сотрудниками ГУСБ МВД России.

В ходе следствия фигурант полностью признал вину в совершенных преступлениях. На период расследования в отношении бывшего полицейского по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, срок действия которой продлен на период рассмотрения дела судом. В целях исполнения приговора, на недвижимое имущество обвиняемого был наложен арест. В части дачи взяток взяткодатели освобождены от уголовной ответственности в соответствии с нормами действующего законодательства, в связи с тем, что они добровольно сообщили о совершенных преступлениях и активно способствовали расследованию. Уголовное дело о совершении ими незаконного оборота алкогольной продукции также расследовано следственным управлением СКР по краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1785048>